

“万里长江第一隧”迎来阶段性突破

海太长江隧道首块底板浇筑完成



施工现场。记者彭军君

晚报讯 昨晚,随着若干台泵车、混凝土搅拌车、振捣棒、履带吊等机械设备交织的隆隆轰鸣声渐渐停息下来,“万里长江第一隧”施工现场一片欢呼雀跃……在经历18个小时不间断浇筑作业后,海太长江隧道建设迎来阶段性突破——工程首块底板顺利浇筑完成,标志着该项目由围护结构转入主体结构施工阶段,为年底工程隧道盾构始发创造条件。

当天凌晨2时许,海太长江隧道首块底板开始进行混凝土浇筑,该底板位于海太长江隧道(公路部分)项目HT-A1标深基坑明挖暗埋段,由江苏省交通工程建设局建设、铁四院(湖北)工程监理咨询有限公司监理、中铁十四局集团海太长江隧道项目部施工。“首块底板长20米、宽35.5米,板厚1.4米,共计浇筑混凝土1000余立方米。”中铁十四局海太长江隧道HT-A1标项目现场技术主管崔遥告诉记者,A1标共需浇筑42块底板,预计在今年6月底全部完成。施工过程中,项目部高质量完成了垫层、防水板铺设、钢筋绑扎、模板安装等关键工序紧密衔接。

南通律师社会责任担当报告书发布

晚报讯 截至去年年底,我市共有律师事务所141家、律师3063人,全市常住人口每万人拥有律师数达3.96人,1家律所获评全国公共法律服务工作先进单位,1名律师获评全国律师行业优秀共产党员。昨天,市司法局、市律师协会联合发布《南通律师社会责任担当报告书》,全面展示律师工作和形象。这已经是南通连续12年向社会公开发布报告书。

一年来,全市律师发挥专业优势,担任675家党政机关、人民团体和事业单位法律顾问,6名律师担任中共南通市委法律顾问和专家库成员,12名律师担任南通市人民政府法律顾问,参与《南通市优化营商环境条例》《南通市生态环境损害赔偿程序规定》等立法项目的起草论证,有效发挥了“智囊团”作用。

我市创新开展“律动江海·法约三市”公益法律服务活动,在商圈、超市、农贸市场、学校、广场等人流密集场所,打造了111个“早市、午市、夜市”公益法律服务点,平均每周服务200余场次;成功举办首届“律动江海·崇法杯”律师网络

施工,最大限度优化现场施工组织。

作为世界最长、中国断面最大的公路水下盾构隧道,海太长江隧道一直备受瞩目,每一步进展都振奋人心。记者了解到,海太长江隧道共分为4个标段,分别位于长江南北两侧,目前各标段按照各自工程进度,正有序进行土方开挖、主体结构施工、盾构机制造等。“海太长江隧道工程首块底板的顺利浇筑,进一步增加了隧道基坑的安全稳定性,同时也吹响了该工程主体结构施工的冲锋号。”中铁十四局海太长江隧道HT-A1标项目党支部书记杜恩从表示,下一步,项目部将紧盯节点工期目标,全力以赴推进项目施工进度,高质量打造交通强国江苏样板标志性工程。

海太过江通道是我国2025年前重点建设的公铁复合过江通道,也是目前世界最长的公路水下盾构隧道、全国首个超大直径盾构隧道预制拼装一体化建造的公路隧道,被称为“万里长江第一隧”,项目建成后,对落实长三角一体化发展战略,推动沿江城市群跨江融合发展具有重要意义。记者彭军君

直播大赛,19场次直播收获点赞210余万次。

服务经济社会高质量发展,我市持续推进“产业链+法律服务”,270名律师入“链”驻企,开展“企暖花开法治行”等活动,全年共走访服务企业近5000家,帮助解决法律问题1120余个;积极参与“通商海外法律服务中心”建设运行,开展“江海英才”涉外律师人才培育,5名律师入选全国千名涉外律师人才名册,13名律师入选省涉外律师人才库;律师参与12348法律服务热线值班,全年接听法律咨询3.31万人次,满意度98.05%,及时回应了群众法律服务需求。

南通市“律动江海”公益中心运行的“律动江海”志愿服务项目获市志愿服务项目银奖,并形成“托举朝阳”“成就未来”“蒲公盈”等志愿服务品牌。全市执业律师全年向社会提供公益法律服务超8万小时,提供免费法律服务12427件,其中法律援助案件9885件,持之以恒帮扶弱势群体,积极回应人民群众法律服务新期待。记者何家玉

家电以旧换新惠民活动持续开展
给予更多优惠政策 畅通更新消费链条



晚报讯 日前,国务院印发《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》(以下简称《行动方案》)。《行动方案》明确,要实施设备更新、消费品以旧换新、回收循环利用、标准提升四大行动,大力促进先进设备生产应用,推动先进产能比重持续提升,推动高质量耐用消费品更多进入居民生活,畅通资源循环利用链条,大幅提高国民经济循环质量和水平。

记者从市商务局、市家用电器行业协会了解到,近年来,我市结合省绿色家电以旧换新行动,利用全市夏季购物节、“双11”购物节、冬季购物节等大型促消费活动,多次开展家用电器以旧换新、绿色家电节能推广等活动,推动家电等消费品换新,更好满足通城百姓日益增长的消费升级需求。

近年来,我市相继举办家电以旧换新·阳光服务进社区“双百惠

民”活动、绿色智能家电推广和以旧换新专场活动、绿色崇川·焕新生活家电换新活动等,支持家电销售企业联合生产企业、回收企业开展以旧换新促销活动,不仅为居民提供以旧换新补贴,还开展免费家电检测、免费家电清洗、免费水质检测、免费除尘除螨体验、免费衣物护理、新房全屋家电设计等上门服务和家电以旧换新等促消费活动。以旧换新新产品包括冰箱、洗衣机、电视、空调、厨房电器和手机等,涵盖海尔、西门子、美的、华为、三星等200多个品牌。

今年1月,我市启动“2024南通家装电器焕新季”惠民活动,文峰电器、京东五星电器、苏宁易购三大连锁及品牌厂商拿出累计不低于1000万元的专项补贴资金,走进社区、搭台布展、开设专场,以销售直补、打折让利等手段发放补贴,并通过银联云闪付分批次向市民发放百万家电以旧换新消费券,给消费者带去更好的消费体验。

记者刘璐 吴霄云

南通机场月底进入夏秋航班换季 新增、加密、优化航班,可通达36座城市

晚报讯 自3月31日起,全国民航将执行夏秋航季航班计划。记者从南通机场获悉,南通机场将增开、恢复、加密航班,预计日均航班量超120架次,通达36座主要经济和旅游城市。

据了解,南通机场与多家客运航空公司商洽,目前有15家航司安排了60多条航班在南通始发或经停,计划通达36座城市,每周的航班计划量在900个以上,平均每天有超120个航班起降。

根据夏航季的客流需求特点,南通机场与航司作了部分航班调整,新增大连、珠海、烟台、贵阳、西

安、澳门等航班,恢复南宁、西宁、海拉尔等夏季热门城市航班,加密桂林、昆明等航班。新的时刻表上,航班最多的城市有成都、昆明每天6班,北京5班,广州、深圳、长沙、贵阳、大连等每日4班,较好地为乘客出行提供便利。

3月31日起,深圳航空计划新增南宁=南通=烟台航班每天1班、南通=澳门航班每周3班,加密南通=大连航班每天2班,优化南通—香港出港时刻。深圳航空还推出南通—香港往返特惠700元(不含税),南通—澳门往返500元起(不含税),特价信息由深圳航空南通营业部提供,具体请以实际查询为准。记者李慧

保障长三角地区天然气供应稳定 吕四港迎来又一超大型LNG运输船

晚报讯 13日,在南通海事局全程监管维护下,超大型LNG(液化天然气)运输船“文成”号稳稳靠泊广汇吕四LNG分销转运站码头。这是南通吕四港2024年迎来的第三艘超大型LNG运输船,其卸下的7万余吨LNG气化后可供约660万户普通家庭一个月的用气量,为保障长三角地区天然气供应

稳定再添十足“底气”。

作为国内首个民企投资的LNG接收站,广汇能源启东LNG接收站目前已建成投运2座5万方LNG储罐、2座16万方LNG储罐、2座20万方LNG储罐及配套设施,总罐容82万方,切实保障区域市场供应、应急调峰及工业用气需求。

记者吴霄云 通讯员彭玉章